

2019年龙岗区“珊蒂泉杯”少年儿童篮球精英选拔赛圆满落幕

珊蒂泉外国语学校篮球队再获佳绩

为发挥区级少年儿童篮球比赛平台和杠杆导向作用,探索体教结合新模式,进一步推进龙岗区少年儿童篮球运动的普及和发展,提升少年儿童篮球运动竞技水平,选拔优秀运动员备战2020年深圳市第十届运动会,龙岗区文化广电旅游体育局、龙岗区青少年业余体校、龙岗区教育局教研室联合珊蒂泉外国语学校于6月15日至16日举办2019年龙岗区“珊蒂泉杯”少年儿童篮球精英选拔赛。龙岗区文化广电旅游体育局局长刘德平、龙岗区教育局教研员刘满江,龙岗篮球协会会长邓小兵以及参赛学校领导出席了本次开幕式活动。

少年强则中国强,体育强则中国强。本次青少年选拔赛共有20所学校,31支队伍报名参赛,既是展现龙岗区中小学生运动风采和体育素质的一次盛会,又是各学校团队意识、拼搏精神的一次考验。本次活动引导广大青少年积极参与体育运动,在竞技中健康成长。

此次比赛中,参赛队伍进行了60场次的激烈角逐,最终,坪地二小、如意学校分别摘得小学男、女组桂冠;珊蒂泉外国语学校揽下初中男、女组冠军头衔;龙岗

中心小学、沙湾中学分别获小学、初中组体育道德风尚奖;布吉中学、龙岗中学、龙岗区实验学校、承翰学校获最佳组织奖。邢璐等24名教练员被评为优秀教练员,陈飞等12名裁判被评为优秀裁判员。

珊蒂泉外国语学校秉承“健康成长,特长发展”的教育理念,在2017年12月26日,与龙岗区平冈中学、龙岗区青少年业余体校三方在珊蒂泉签订篮球训练基地协议,联手推进龙岗区青少年篮球事业发展。

珊蒂泉外国语学校自创办以来,坚持体教结合的办学模式,仅仅三年,该校篮球和足球已经闻名全市乃至全国。近两年来,珊蒂泉篮球队多次参加国家、省、市、区级篮球比赛并取得优异的成绩:2018年珊蒂泉篮球队参加广东省第十五届运动会分别取得男子、女子乙组冠军的好成绩。2019年全国三人篮球精英赛中,珊蒂泉篮球队在上海站、武汉站、深圳站均以优异的成绩夺冠。2019年6月18日该校篮球队参加2019年中国小篮球联赛(深圳福田赛区)总决赛取得冠军,……

文/图:陈雪英 汪洋 陈香婵



石芽岭学校迎来德国教育同行

国际交流再迈一步

本报讯(侨报融媒记者 陈雪英 通讯员 张雪玲)6月14日上午,德国阿沙芬堡市市长斯特格曼携乌尔姆市文化部长塞姆勒和维尔兹堡市文化部长冈维尔及两支青少年足球队造访深圳市龙岗区石芽岭学校,该校王书斌校长携全体工作人员热烈欢迎外国友人的到来,并开展了系列文化交流活动。

德国友人一踏入石芽岭学校

校园,便受到大小朋友们的热烈欢迎,虽语言不通,但心意相通,大家或招手示意,或握手击掌。王书斌校长在致辞中表示,贵客们的到访揭开了石芽岭学校对外交流工作的新篇章。

王校长简短介绍了学校的办学历程和办学成绩,并提出希望德国友人中的足球教练和运动员能用短暂的交流时间为石芽岭小将们的足球技艺指点迷津,而石芽岭师

生代表则展示国球乒乓的风采,与来宾们以球会友,切磋球技。

“体育无国界,文化无国界,真心希望通过今天的交流,你们可以零距离了解中国学生校园生活,了解中国基础教育的发展现状,了解在实现中国梦的征程中我们的使命和责任!”交流中王校长说道。此次交流,标志着石芽岭学校对国际交流工作又迈出了坚实的一步。

青春心向党 建功新时代

龙岗职校开展社团文化周活动

本报讯(侨报融媒记者 颜志祥 通讯员 邓永娴)近日,龙岗职业技术学校以“青春心向党,建功新时代”为主题的社团文化周活动落下帷幕。活动旨在促进各社团间的交流,充分展示和宣传社团文化,丰富校园文化生活,营造和谐校园文化氛围。

本次社团文化周活动包括专场竞赛、现场展示、闭幕晚会等环节。记者在该校体育馆的现场展示区看到,各个社团各有奇招,展示出自身社团的独特魅力与风采。其中,新媒体社和影像社展板上,张贴着一幅幅精美绝伦的摄影作品,在这里,光与影完美组合;动漫制作社的成员则在手绘墙上专注地进行创作,不一会儿,便出现了栩栩如生的动漫人物;茶艺社的社员们正热情地为同学们制作手工奶茶……该校团委负责老师介绍:“新媒体社和影像社的摄影作品展,是全体在校生通过微信公众号进行作品上交后再由电视台老师进行筛选、评选出的优秀作品展,也是校社团文化周首次利用新媒体平台吸引全校学生共同参与的专场活动。”

活动周期间,“时代推动青年进步PK青年推动时代进步”主题辩论赛上,正方反方的辩手唇枪舌剑,你来我往,激烈精彩的辩论赢得了在场观众的阵阵掌声;诗文朗诵会上,一篇篇文采飞扬的诗文在播音主持社成员们珠圆玉润的朗诵中,一次次带领观众进入或幸福或惆怅或激昂或旷达的意境;闭幕晚会上,宛转悠扬的葫芦丝演奏、亦真亦假的魔术表演、动感十足的啦啦操表演、雄壮宏大的大合唱等等,无一不给在场的观众一个又一个的惊喜。

“悦读童年”参访团到如意小学取经

本报讯(侨报融媒记者 颜志祥 通讯员 李红岩)近日,“悦读童年”童书共读公益项目组织龙岗区29所民办学校的领导、项目负责人及骨干教师约50人,走进如意小学参观访问,学习取经。

如意小学是广东省书香校园,被誉为“阅读典范”学校。项目参访团参观了如意小学校园环境,聆听了阅读示范课,与该校的优秀老师和校长进行交流。如意小学副校长胡红梅展

示了一节“整本书阅读”交流课,林如柳老师以《基于儿童本位的如意七彩阅读课程及实践》为主题,与大家分享了学校的阅读特色及实践;宋冰校长还以《如意文化与建设》为题,从学校的办学理念、校园文化建设、阅读特色等方面,介绍了如意小学如何努力打造“一所用阅读照亮童年的学校”。前来参观学习的校长和老师们连称“干货满满,实用有效,大有所获”。下午,参访团还到凤凰山

小学进行了参观学习。

“悦读童年”童书共读公益项目是由龙岗区文明办、区教育局,深圳市幸福慈善基金会主办,深圳市爱子乐阅读馆承办,主要在龙岗区外来工子女比较集中的民办学校开展。项目在一、二年级班级中发放绘本流动书包,结合班级读书会、家长讲座、教师培训等活动,致力于通过阅读来增进亲子、师生、同伴的陪伴关系,帮助孩子养成良好的阅读兴趣和习惯。